
A P S H S H
GS 40.000 EK 120.000 8000 15.000 h) 6160 500 8010 145.200 8000 120.000
Ma 60.000 BD 110.000 8010 14.500 8020 25.200
BGA 30.000 VLL 50.000 15.000 15.000 145.200 145.200
Fo 75.000
BA 60.000 S H S H
KA 15.000 8010 110.000 8000 110.000 g) 2800 6.000 8020 6.000

280.000 280.000 110.000 110.000 6.000 6.000

S H S H S H
3000 EK 120.000 0500 GS 40000 f) 2800 2.000 8000 50.000 h) 2880/4400 2.000 8020 2.000
4250 BD 110.000 0720 Ma 60.000 8010 73.600 b) 6000 15.000 2.000 2.000
4400 VLL 50.000 0870 BGA 30.000 c) 0870 /6800 2.100

2400 Fo 75.000 h)6160 1.500 S 6700  Aufw. Miete H
2800 BA 60.000 k) 0720 7.000 j) 2800 2.500 8020 2.500
2880 KA 15.000 75.600 75.600 2.500 2.500

280.000 280.000
S H S 8020 GuV H

S 0720 MA H 8020 35.000 a) 2400 35.000 6000 15.000 5401 15.000
8000 60.000 8010 67.000 35.000 35.000 6800 300 5710 1.000

k) 4400 7.000 6200 6.000 5000 35.000
67.000 67.000 S H 6160 2.000

b) 4400 15.000 8020 15.000 6700 2.500
S 0870 BGA H 15.000 15.000 3000 25.200

8000 30.000 8010 31.800 51.000 51.000
c) 4400 1.300 S H

31.300 31.800 c) 4400 300 8020 300 S 8010 SBK H
300 300 0500 GS 40000 3000 EK 145.200

S 2400 Fo H 0720 Ma 67.000 4250 BD 110.000
8000 75.000 i) 2800 12.000 S H 0870 BGA 31.800 4400 VLL 73.600

a) 5000 35.000 8010 98.000 8020 15.000 d) 2800 15.000 2400 Fo 98.000
110.000 110.000 15.000 15.000 2800 BA 77.500

2880 KA 14.500
S 2800 BA H S H 328.800 328.800

8000 60.000 f) 4400 2.000 8520 1.000 e) 2800 1.000
d) 5401 15.000 g) 6200 6.000 1.000 1.000
e) 5710 1.000 j) 6700 2.500
i) 2400 12.000 8010 77.500

88.000 88.000

Eröffnungsbilanz

5710 Zinserträge

8000 EBK

2880 KA

6200 Aufw. Löhne

6160 Aufw. Rep.

6000 Aufw. RS

6800 Aufw. Bürom

5401 Mieterträge

3000 EK

4250 BD

4400 VLL

5000 UE


